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【問題】労災保険料率                                                     

事業の種類                    労災保険率                               

                                  

                       

【 】区分 

                                                           

最高                               最低                     

1,000 分の【 】                                          1,000 分【 】                 

１１                                                               

                                                                                         

 

 

                                                                                      

                                                                                      

                                                                                       

                                                                                       

                                                        

［最高］…1,000 分の【 】                                             

● 【 】工業・【 】工業（石灰石鉱業・ドロマイト工業を除く。）又は石灰鉱業 

［最低］…1,000 分の【 】                                

● 計量器・光学機械・時計等製造業（電気機械具製造業を除く）       

● 通信業・放送業・新聞業又は出版業                                    

● 【 】業・【 】業又は【 】業                              
 

 

■その他の各種事業は、1,000 分の【 】   

■全業種の平均料率は 4.5/1,000 
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労災保険料率 

事業の種類 労災保険率 

 

 

54 区分 

 

最高 最低 

1,000 分の 88 1,000 分 2.5 

１１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

［最高］…1,000 分の 88 

● 金属工業・非金属工業（石灰石鉱業・ドロマイト工業を除く。）又は石灰鉱業 

［最低］…1,000 分の 2.5 

● 計量器・光学機械・時計等製造業（電気機械具製造業を除く） 

● 通信業・放送業・新聞業又は出版業 

● 金融業・保険業又は不動産業 
 

 

■その他の各種事業は、1,000 分の 2.5   

■全業種の平均料率は 4.5/1,000 


